РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ЧЕРЕМШАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАРАР

16 декабря 2021 **с.Черемшан** №496

Об утверждении Реестра муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

В соответствие со статьей 16 с Федерального Закона Российской Федерации от 06.10.2003 года 131-ФЗ "Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 26.12.2015г. № 107-ЗРТ «О реализации Федерального Закона «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также в целях обеспечения удовлетворения потребностей населения Черемшанского муниципального района в пассажирских перевозках и транспортном обслуживании Исполнительный комитет Черемшанского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить Реестр муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по территории Черемшанского муниципального района Республики Татарстан согласно приложению.
- 2. Постановление Исполнительного комитета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 20.12.2019г. № 535 «Об Утверждении Реестра муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Черемшанского муниципального района Республики Татарстан» признать утратившим силу.
- 3. Опубликовать настоящее постановление на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru/) и обнародовать путем размещения на официальном сайте Черемшанского муниципального района Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru/rus/cheremshan/oms/ik).
 - 4.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.